
NCálculo Diferencial e Integral I
Departamento de Matemáticas, ITAM
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1. [1.2 ptos.] Determina el dominio de la función h si se sabe que

h(x) = g

(
1

x2 − x

)
y el dominio de la función g es el intervalo

(
−1,

1

2

)
.
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2. [1 pto.] Supón que f y g son funciones para las cuales

ĺım
x→a

(f(x) + 2g(x)) = A y ĺım
x→a

√
f(x) = B.

Usa propiedades de ĺımites para demostrar que ĺım
x→a

g(x) existe.
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3. Calcula los siguientes ĺımites si existen. En caso negativo determina si los
ĺımites laterales existen (finitos o infinitos). ¡Justifica donde sea apropiado!

a) [1 pto.] ĺım
t→−1

t2 + 3t+ 2

t2 − t− 2
.

b) [1 pto.] ĺım
x→2+

x− 3

x2 − 4
.
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c) [1 pto.] ĺım
x→−∞

(√
x(x+ 1)− |x|

)
.

d) [1 pto.] ĺım
t→3

t4 − 81

|t2 − 9|
.
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4. [1 pto.] Se sabe que si x 6= 0 entonces

1

x
− 1 <

⌊
1

x

⌋
≤ 1

x

donde bxc denota el mayor entero menor o igual a x (función piso). Con esta
información ¿es posible determinar si el ĺımite

ĺım
x→0

x

⌊
1

x

⌋
existe y, en este caso, su valor?
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5. [1.3 ptos.] Usa la definición ε-δ para demostrar que la función f(x) =
1

2x− 1
es continua en a = 1.
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6. a) [0.5 ptos.] Enuncia el teorema del valor intermedio.

b) [1 pto.] Prueba que si f(x) =
x2

x7 + 1
entonces hay un número c tal que

f(c) =
2

5
.
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Hoja extra
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